

您的一点爱 让他过暖冬

来吧,晚报与您共启“温暖订制”!

□本报记者 王春霞

母亲和父亲先后离世,相依为命的哥哥又意外受伤,鲁山县尧山镇尧山第一小学的魏学源、魏学涵兄妹俩失去了生活来源。这个冬天,他们最想要一件暖和的新棉袄。

母亲智障,父亲打工坠楼导致下肢瘫痪,爷爷瘫痪在床十多年,一家人全靠70多岁的奶奶和伯伯照应。懂事的郑县王集乡9岁男孩刘宁哲对记者说,他只想一副手套。

这是晚报记者在采访过程中了解到的两个家庭的遭遇。

冬天来了,孤儿魏学源、魏学涵兄妹和刘宁哲的小小心愿能够实现吗?

即日起至2015年元旦,本报将与市妇联、市志愿者协会联合开展“温暖订制”公益活动,搭建帮扶平台,将关爱的目光投向贫

困儿童、孤寡老人、农民工、环卫工、残疾人等特殊群体。让我们一起用爱心为他们订制温暖,让他们感觉这个冬天不再冷。

目前,市志愿者协会、市妇联已经向晚报提供了一份贫困、留守儿童名单,都是志愿者走访核实过的。

他们中,有的是孤儿,有的是单亲,有的家有重病患者……

他们的心愿很小,只是一本故事书、一个书包、一件棉衣、一副手套或者一双棉鞋。

一些农村或山区学校没有暖气,冬天很冷,不少贫困、留守儿童希望有副手套、一条围巾、一顶帽子或一件棉衣。本报呼吁爱心人士、爱心企业为他们捐赠围巾、帽子、手套或棉衣,也可以直接捐赠毛线,由志愿者集中编织。捐赠的成品可在12月20日前送达平顶山晚报、市妇联或市志愿者协会,捐赠

的毛线需在11月30日前报送。

如果您是孤寡老人,想要一副护膝、一个护腰,或者一根拐杖;如果您是环卫工人,想要反光背心、反光锥,或者口罩帽子……请联系晚报,告诉我们您的愿望。愿意参与活动的爱心人士或爱心企业也请联系晚报,让我们共同帮他们实现这份温暖订制。

针对上述特殊群体的心愿,我们将组织工作人员登记整理,派记者进行跟踪报道。

咨询地址、电话:市妇联儿童部(市委市府办公大楼721室)2662676、平顶山晚报(鹰城广场对面)4940000、市志愿者协会(市政协后院)3739599。

报名参与方式:一、拨打晚报热线电话4940000;二、登录晚报企业QQ800019008留言;三、通过私信联系@平顶山晚报@平顶山晚报新周刊;四、通过平顶山新闻网或平顶山微报报名。



报名参与方式

- 拨打晚报热线电话4940000
- 登录晚报企业QQ800019008留言
- @平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
- 通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

孤儿魏学源、魏学涵兄妹: 最想有一件暖和的新棉袄

□本报记者 胡耀华

昨天中午,鲁山县尧山镇尧山第一小学六(2)班教室,说起家中近两年遭遇的变故,11岁的魏学源还未开口眼泪便流了出来。

魏学源家住尧山镇尧山村,7岁的妹妹魏学涵也在尧山一小读二年级。接连遭遇不幸,兄妹俩成了孤儿:2011年7月,他们的母亲因心肌梗死抢救无效死亡。2012年7月,他们的父亲同样因心肌梗死离开了人世。父母去世后,家庭负担全压在了魏学源的哥哥魏学峰身上。去年6月,19岁的魏学峰骑摩托车外出办事栽入沟内,左大腿和右胳膊粉碎性骨折,至今无法正常行走。失去了生活来源,兄妹3人只好跟着

56岁的伯父魏立一起生活。

“现在你最需要什么?”面对记者突然的话题,魏学源擦了把泪水,笑着说:“我最想有一件新棉袄。”他身上红色的旧棉袄是前年冬天爱心人士捐赠的。魏学源还有个“奢侈”的要求,就是再拥有一件保暖内衣。他说,他们那里冬天特别冷,尤其是下雪时,穿着棉袄还冻得人直发抖。

听说有记者来采访哥哥,7岁的魏学涵赶了过来。看到哥哥流泪,小姑娘登时哭了。她的愿望也是想有件暖和的新棉袄。

“这俩孩子真的很可怜。”尧山一小校长宋胜利说,自从父母去世后,魏学源性格变得极其孤僻,不爱说话。由于伯父家也不富裕,兄妹俩的穿戴几乎全靠好心人救助。

9岁刘宁哲:只想要一副手套

□本报记者 孙书贤

11月11日上午,郑县王集乡天中学校,记者见到了读小学三年级的9岁男孩刘宁哲。说起自己今冬的小愿望,这个看起来有点腼腆的小男孩眼眶忽然红了。

随后,记者与刘宁哲一起来到王集乡刘庄村他的家。听说记者来意后,刘宁哲的奶奶高凤抹起了眼泪。

高凤今年72岁,老伴刘庆学82岁,瘫痪在床十多年。刘宁哲的父亲刘功杰排行老二,妻子智障,不过一家人的日子还过得去。2012年8月的一天晚上,刘功杰在郑县堂街镇一个建筑工地干活时,不慎从三楼摔下。经过半年多的救治,虽然保

住了性命,但下肢瘫痪。

高凤每天要照顾瘫痪在床的老伴和儿子,还要给儿媳端吃端喝。刘宁哲的伯伯刘爱功至今单身,他省吃俭用打工挣钱,才把侄子送入天中学校读书。

刘宁哲每10天从学校回家一次,一回到家里就帮奶奶打扫卫生,照顾爸爸妈妈。爸爸大小便失禁拉在裤子上,他给爸爸擦洗、换裤子。爸爸心情不好,他给爸爸讲自己在学校的事。

听说爸爸还没有洗脸,刘宁哲赶紧倒了热水端过来:“爸爸,我给您洗脸吧!”

刘宁哲希望这个冬天有一副手套。记者问他要不要棉衣,刘宁哲说:“如果人人都想要棉衣,那不就麻烦了?”



寒风吹 棉衣暖

昨天上午,87岁的宋兰英老人穿上社区工作人员送来的羽绒服。
当天,新华区老明路街道社区开展“爱心送冬衣”活动,辖区多位70岁以上的贫困家庭老人穿上了社区工作人员送上门的羽绒服。

本报记者 张鹏 摄

好有爱! “光棍节”派对 单身男女献爱心

捐出的近百件棉衣
将送往鲁山山区贫困家庭

□见习记者 杨尊尊

本报讯 11月11日晚,一场“光棍节”单身狂欢派对在市区佳田国际大酒店四楼举行。响应主办方倡议发起的冬季温暖捐助活动,参加派对人员将带来的爱心棉衣汇集在一起,转交给市志愿者协会志愿者,委托志愿者送给山区贫困家庭。

当晚7时许,参加单身派对的人员陆续进场。不少人进场后首先来到活动主办方十月信息公司设立的登记台前。“这是我女儿的棉衣。”“这是我的毛衣,还是新的。”大家纷纷拿出自己带来的爱心棉衣。当晚,活动现场共收到爱心棉衣96件。

30岁的朱女士当天晚上也前来参加派对,她带来两件上衣。“今天晚上的交友联谊派对给大家提供了一次做公益的机会。其实,很多时候做公益只是举手之劳。”朱女士告诉记者,她平时常参加志愿活动。她认为,做公益更重要的是坚持。

当天晚上,市志愿者协会志愿者邵先生来到现场接收爱心人士的捐赠。他表示,将尽快将所接收的棉衣送往鲁山贫困山区,帮助部分贫困家庭越冬。

“我加入市志愿者协会8年,最大的感触是近年来参与公益的人越来越多,希望更多的人参与其中。”邵先生说。